[image: виды спорта Олимпийские игры Стрельба горнолыжный спорт Отдых Лыжник отдых на свежем воздухе зимний вид спорта Горные лыжи Спуск Нордические лыжи Катание на слаломе Индивидуальные виды спорта беговые лыжи Стрельба Биатлон Сочи 2014 Нордический комбинированный]Домашнее задание
№1. Спортсмен, масса которого 78 кг, стоит на лыжах. Длина каждой лыжи 1,95 м, ширина 8 см. Какое давление оказывает спортсмен на снег?
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№2. Токарный станок массой 300 кг опирается на фундамент четырьмя ножками. Определите давление станка на фундамент, если площадь каждой ножки 50 см2.
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№3. Площадь дна кастрюли 1300 см2. Вычислите, на сколько увеличится давление кастрюли на стол, если в неё налить воду объёмом 3,9 л.
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